20.

21,

22,

23.

24,

25.

Kakyio 13 durypok A-[l Henb3a cocTaBuTb U3
OBYX oeTanen, nsobpaxeHHbIx crpasa?

|
(A) (B) (B) N () |

3adayu, oyeHusaemsle 8 5 6annoe

OnNeKTPOHHbIE Yacbl MOKa3bIBAKT Yacbl MU MUHYTbI, Harnpumep, 13 : 08
(13 yacos 8 MuHyT). ManeHbkomy AHTOHY O4YeHb HpaBuTcs undpa 5, n
OH XOEeT, Koraa oHa MosIBMTCA Ha Yacax. Yemy paBeH camblii 60MbLLION
NPOMEXYTOK BpeMeHU, korga AHTOH CMOXeT noboBaTbesa uncpon 5
6e3 nepepbiBa?

(A)60muH  (B) 70 MmH  (B) 80 MuH (M) 90 muH () 100 muH

BykBbl Ha puCyHKke 0603HavaoT uucna 1, 2, 3,4, 5,6, A>B—>C
7, 8, 9 (pa3Hble OykBbl 0603HA4YaKT pasHble yMcna). v v A
Kaxpgass ctpenoyka uaeT oT 6Gonbwero uicna k D> E->F
MeHbluemMy. Kakoe umncrno o6osHaveHo 6yksoit F? v o+

G>H—>K

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 (H)s

CDGLI,H Bbl6paJ'I OBa TpexXx3Ha4HblX Yucna, y KOTopbIX coBnagarT CyMMbIl
uncpp. OT OGomblwero umcrna OH OTHAN MeHblwee. Kakoe camoe
6onbLuoe Yncno mor nonyunte Pens?

(A)899 (5)810 (B)801 (N 792 (O)783

YPA
B uncnosom pebyce pasHblie OyKkBbl 3aMEHSOT pa3Hbie +YPA
undpsbl, a oanHaKoBble GYKBbI 3aMEHSOT OMHAKOBLIE
uundpsbl. YTo BEPHO? ﬂ
(A)Y=2 (B)A=4 (B)P=8 (NA=2 (O)P=4 PPP

Ckonbko Bcero kBagpaTukoB, 06pa3oBaHHbIX XUPHbIMU
NNHUAMN, N300PaAXKEHO HA PUCYHKE?

(A)23 (B)36 (B)38  (N39  (O)41

Bpewmsi, omeedeHHoOe Ha peweHue 3aday, — 75 muHym!

2 knacc 4

3apaumn
MeXAyHapoAHOro KOHKypca
«KeHrypy»

15 mapta 2012 r. 2 knacc

3adayu, oyeHusaemble 8 3 banna

JleHa Hanucana cnoso KEHIYPY aBa pasa nogpsig. Ckonbko pas oHa
Hanucana oyksy Y?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 (H)e

dena KNent Ha NEHTY HakNewnkn yeTbipex BMOOB (Bcerga B OOHOM U
TOM Xe nopsgke). Kakyto Haknewmky OH pa3mecTuT B JECATON KIeTouke?

O [ O | T

Q%?gfﬁ'z

B npsitku urpaet 13 pebaTt, oanH 13 HUX BoAUT. Boaswum yxe Hawen 9
pebar. CKonbko elle pebsT Hago emy HauTU?

(A)3 (B)4 (B)S (Mo (o) 22

S

)

u?

I7an\"

Kakvm 13 kycoukoB A—[l MOXHO 3anofHUTL NycToe
MecTo?

"REE

CHavana k umcny 6 npubaBunu 3, NOTOM pe3ynbTaT YMHOXWUMAW Ha 2 1
notom npudaesmnu 1. Kak MOXXHO 3anucatb BbIMONHEHHbIE AeNCTBUA?
(A) (6+3-2)+1 (B)6+3-2+1 (B) (6+3)-(2+1)
(N@®+3)-2+1 (0)6+3-(2+1)

Ha kakow kapTuHKe nnoLlaab 6enon Yactu He paBHa NoLLaan cepor YacTu?

(A) (B) (B) N oy

1 2 knacc



10.

11.

12.

13.

CerogHss beTTn crnoxuna cBoW BO3pacT M BO3pacT CECTpbl, Y Hee
nonyymnock 10. Kakon 6ygeTt cymma Mx BO3pacToB yepes rog?

(A)5 (B) 10 (B) 11 (r12 (O) 20

12
CKOMbKO BPEMEHU Ha CaMOM fere, eCru 3TV Yachl 11 !

cnewart Ha 15 MUHYT? 10 2
(A) nonosuHa BToporo  (B) 6e3 15 MuHYT 2 yaca 9

(B) 2 yaca poBHoO (M) 15 MuHyT TpeTbero

(0) nonoBuHa TpeTbero (-3

Kakas n3 nuHuin camasa gnuHHas?

(A) é_é (B) E (B) | \ ) I—I_I_I oy Q_g

B Gonbliom slmke nexaT Tpu SlMKa NOMEHbLUE, a B KaXKO0M M3 3TUX
ALLMKOB NEXUT eLlle no Tpu Auimka. CKONbKO BCEro SLLMKOB?

(A)9 (B) 10 (B) 12 (r)13 (a) 15

3adayu, oueHusaemble 6 4 6anna

Bopobei [xek npbiraet no M3ropoam ¢ OAHOrO KOmbllKa Ha COCeaHUN.
Kaxgbln npbbkok 3aHumaeT y Hero 1 cekyHgy. OH genaeT 4 npbbkka
Bneped, notom 1 npbPKOK Hasag,
notom ondatb 4 Bnepeg u 1 Hasag, u
Tak ganee. 3a ckonbko cekyHa [hxek
nobepetcs oT kombiwka CTAPT po
Konblwka PUHNLL?

(A)10 (B)11 (B)12 ()13 (O)14

Mama kKynuna BO3LYLUHbIE LUAPUKW W pasgenunna Ux NMopoBHY Mexay
Cawen un MNeten. Cawe gocTanucb LWApUKU YeTbipeX pasHbIX LIBETOB,
Kaxgoro LBeTa no Tpu WTyk. CKOMbKO LWAapuKOB Kynuna mama?

(A) 12 (B) 18 (B) 24 (') 36 (O) 48

durypku  Ha  pucyHke oBosvauaor  umdppsl O + A\ = 3
(oovHakoBbIMK  burypkamm 00OO3HAYeHbl OfMHa- A +A =4
koBble Lndpbl). Kakyto undpy 0603HavaeT UBeToK? A +[=5

A) 1 B) 2 B)3 r) 4 5
(A) (B) (B) (N (@) O+0=%

2 knacc 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Ha nuct 6ymarm Muwa Hakneun oguH 3a OpyryMm nsTh 5 B
OAMHAKOBLIX KBaApaToB. Buanmele 4actu aTUX KBagpaToB I
A

Ha puUCyHKe nomeueHbl GykBamu A, b, B, I' n [. Kakon
kBagpaT Muwa npuknenn TpeTbum no cyeTy?

(A)A (B)b (B)B mr (M)A

Babywka ykpacuna 8 KOpXXMKOB U3IOMOM 1 7 KOPXUKOB opexamu. Becero
OHa ykpacuna 11 kopxwukoB. CKONbKO KOPXMKOB YKpalleHbl 1 N3IOMOM,
n opexamun?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 my7

CoHs1 pacctaBuna ¢urypku nsStM BUOOB B

KNeTouvkn Tabnumubl Tak, YTO B KaXKOOW CTPOKE U
B Kaxaom cTonbue okasanocb Mo OOHOW

durypke kaxgoro Buga. [loTom npuwen ee
Mnagwuin 6paT lMaBen M nNomeHsin MecTamu

aBe urypku. Kakve durypkm oH nepectasun?

@[3 ® |t ©
e ©|o @ ®
o | ®|ItO | @™

Aenlt B Ot @BEuES

Hnewe (n®u©

Mawa v [dawa npsirann no MOKpOMY NEcKy Ha OAHOW HOXKe U npu
KaXXOOM TMpbbKKe OCTaBnsanu Ha necke criegbl. Mawa npeirana Ha
neBon Hore, a [lawa — Ha npaBown. YTo NpaBUNbHO? .,

(A) Mawa cgenana Ha 2 npbbkka 6onblie, yem Jawa ’ 7
(B) Jawa caenana Ha 2 npbixka 6onblue, Yem Mawwa t‘ - "
(B) Mawa cgenana Ha 1 npbbkok 6onblie, yem [dawa r‘ 1 &
(N Oawa caenana Ha 1 npbbkok 6onblie, Yyem Mawwa “ ’, ,
(0) neBo4kM caoenanu NOPOBHY MPbDKKOB

o~ — —

HoblHewHn 2012 rog 3anuceiBaeTcs YeTbipbMa umdppamu: 0, 1, 2 1 2.
Ckonbko euwe pa3 B Oyayuwem rog Oymer 3anucbiBaTbCA TeMU Xe
YeTbipbMSA Uncpamn?

(A)1 (B)2 (B)3 (Ns ()8
Ha cTone nexuT MHOro KapTodek, Ha Kadon U3 HUX HanMcaHo OAHO U3

Tpex vncen: 3, 13 unn 31. Kakoe camoe ManeHbKkoe KONMnM4ecTBO KapTo-
YeK HY)XXHO B35Tb, YTOObI CyMMa BCEX YMCer Ha Hux Gbina paBHa 1047?

(A) 4 (B)5 (B)6 (N7 (o) 8

3 2 knacc



